
1 2 3 4 5 nulle 1 collaborazione

92,86 0,00 0,00 7,14 0,00 0,00

1 2 3 4 5 nulle 1 sempre

50,00 35,71 0,00 0,00 7,14 7,14

1,00 2,00 3,00 4,00 5,00 nulle 3 abbastanza

0,00 0,00 50,00 28,57 7,14 14,29

1,00 2,00 3,00 4,00 5,00 nulle 4 molto

0,00 7,14 35,71 42,86 7,14 7,14

1,00 2,00 3,00 4,00 5,00 nulle 3 poco -4 abb

0,00 14,29 35,71 35,71 14,29 0,00

1,00 2,00 3,00 4,00 5,00 nulle 3 abbastanza- 2poco

14,29 28,57 50,00 7,14 0,00 0,00

1,00 2,00 3,00 4,00 5,00 nulle 3 abbastanza

21,43 28,57 50,00 0,00 0,00 0,00

1,00 2,00 3,00 4,00 5,00 nulle 3 abbastanza

14,29 14,29 57,14 0,00 7,14 7,14

1,00 2,00 3,00 4,00 5,00 nulle 1 collaborazione

64,29 28,57 7,14 0,00 0,00 0,00

1,00 2,00 3,00 4,00 5,00 nulle 3 qualche volta

14,29 28,57 42,86 14,29 0,00 0,00

1,00 2,00 3,00 4,00 5,00 nulle 2 poco

28,57 50,00 14,29 0,00 7,14 0,00

1,00 2,00 3,00 4,00 5,00 nulle 1 cordialità

92,86 7,14 0,00 0,00 0,00 0,00

1,00 2,00 3,00 4,00 5,00 nulle 3 abbastanza

0,00 14,29 42,86 42,86 0,00 0,00 4 molto

1,00 2,00 3,00 4,00 5,00 nulle 4 molto

14,29 14,29 14,29 57,14 0,00 0,00

1,00 2,00 3,00 4,00 5,00 nulle 4 sempre

14,29 14,29 14,29 57,14 0,00 0,00

1,00 2,00 3,00 4,00 5,00 nulle 2 a volte

14,29 42,86 28,57 0,00 0,00 14,29

42,86

maggiore collaborazione, 

semplificazione di 

procedure

11) La pulizia istituto

12) Rapporti con i colleghi

5) Docenti collaborano per supp. tuo lavoro

6) Docenti disponibili

7)Collaboratori disponibili

4) Orari uffici segreteria  esigenze utenza

16) Lavorare in gruppo

8) La comunicazione docen e pers amministr.

13)Difficoltà comunicative comprometto  qualità servizio

14) Ambiente di lavoro collaborativo

15) Buon lavoro segre. Migliora qualità lavoro

Risultati questionario amministrativi

17) suggerimenti

9) Il rapporto col DSGA

10) Nelle difficoltà supportato e seguito

1) Rapporto col DS 

2) Funzionamento segreterie di istituto

3) Orari uffici segreteria  esigenze docenti


